

# 硬派气质 舒适驾乘 斯柯达晶锐相伴春日之旅

春日来临，蛰伏了一个冬天的人们纷纷走出户外，亲近自然、放松身心。作为A0级精品车型的典范，上海大众斯柯达晶锐凭借卓越的硬派品质，上市5年多来赢得了超过20万车主的青睐。初春时节，晶锐更以个性时尚的外观和贴心舒适的空间配置成为众多年轻消费者出游的好选择。

## 硬派驾座： 要的就是这个范儿

“晶锐的外形我一直都非常喜欢，从平直的车顶到整车的线条，都透着个性、时尚劲儿。我买的是晶锐Monte Carlo版车型，红黑色搭配特显眼，还有专属的金属标牌，开着它去春游，一路回头率可高了，心情也更好！”车主刘女士如是说。

作为国内高端A0级市场的主流车型，晶锐硬朗的设计风格在众多走圆润路线的车型中特别显眼，给人以别具一格的感觉，得到了众多时尚的年轻车主钟爱。晶锐前脸采用了四叶草造型的前大灯和雾灯组合，侧面腰线充满动感与活力，尾部的镀铬饰条、LED高位刹车灯和高位扰流板动感大气，再加上独特的欧式平直车顶以及双色车身设计，让晶锐更显个性硬朗时尚，成为了春日旅程中一道亮丽的风景。

值得一提的是，斯柯达晶锐于去年推出了Monte Carlo车型。Monte Carlo车型采用16英寸5辐放射状熏黑铝轮毂，粗壮的放射状辐条带来了更有力量感和扩张性的视觉效果。整个车体下沿都增加了黑色漆面的树脂包围，围绕前后保险杠、车身侧面裙边和轮拱，其前部保险杠下唇还带有经过空气动力学设计的扰流组件，使整车极富运动激情，为车主春游平添活力。

## 空间配置： 春日旅途好享受

“初春开着晶锐郊游简直再合适不过了，动力不错，操控很灵便，空间也够宽敞，座椅也很舒服，就算路程远些也不会觉得累。晶锐的音响也特别棒，边听歌边欣赏窗外的风景，感觉身心都很放松，真是一种享受啊！”车主王先生对晶锐非常满意。

秉承斯柯达在空间设计上的一贯优势，晶锐拥有长4003mm、宽1642mm、高1500mm的车身尺寸和2465mm的轴距，经由设计师的巧妙布局，空间利用率极高，再加上独特的平顶式车顶设计，宽敞舒适的头部空间和腿部空间在同级车型中堪称翘楚，带来卓越的驾乘体验。



晶锐的储物空间也很丰富，诸如副驾驶侧仪表盘下部手套箱、前排车顶中央眼镜盒、方向盘下侧便利储物盒、中央通道带杯托和移动式烟灰缸等储物空间令出游携带的各类物品都可以方便地找到放置的位置。

在舒适配置上，晶锐也给人惊喜。晶锐的座椅采用人体工程学原理设计，前排驾驶座

椅具有6向调节功能，副驾驶座椅具有4向调节功能，令驾乘更为舒适，同时前排座椅还提供加热功能，在乍暖还寒时为车主出游带来暖意。晶锐的自动温控空调系统集成了灰尘花粉滤清器，能有效阻止各类花粉和细小灰尘进入车内，保证了车内健康清新的空气环境。晶锐音响系统配置了AUX IN接口，并支持CD、

MP3格式的音乐播放，高品质的扬声器系统让人仿佛置身音乐厅，让春游旅程更加舒心惬意。

春日出行，晶锐硬派个性的外观和丰富贴心的空间配置让旅途更为享受。在阳光明媚的春日，让我们带上晶锐一起走进大自然吧。

(张虹)

SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行

SKODA



## 走出藏地传奇 走进南极神秘 Yeti野帝 16.58万元起



扫一扫，开拓更多不凡生活

高性能纯正德系 SUV



智能全时四驱OFF-ROAD越野模式



全开启式超广角全景天窗



Varioflex后排座椅自由组合系统

以传说之高的神奇，探索极地之最的神秘。斯柯达高性能纯正德系SUV Yeti野帝，携手破冰之舰“雪龙号”，见证第30次中国南极科考行动。达人级TSI高功率版发动机，搭载智能全时四驱及OFF-ROAD超强越野性能，带您领略罕见的极地风光。

即日起，购斯柯达Yeti野帝全系车型马上有豪礼：  
5000元现金置换礼金或首付30%，享2年0利率或iPhone 5S（置换客户可三选二）  
详情请洽当地经销商。活动截止日期：2014年3月31日。

斯柯达——真实感悟 真爱生活 400 820 1111 www.skoda.com.cn



菏泽众捷汽车销售服务有限公司  
电话：0530-5195222 地址：山东省菏泽市牡丹区人民路969号

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

